

"100 ОЧКОВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Республика Башкортостан

Телефон (965) 640-27-39

ИНН 276148244

ОГРН 1130280027404

ОКПО 16799755

OKATO 80252873001

Расшифровка Чесноковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Ти	ип	Наименование вида деятельности
33 Г	'руппа	Производство медицинских изделий; средств измерений, контроля, управления и испытаний; оптических приборов, фотои кинооборудования; часов
33.40.1 O	Основной	Производство оптических приборов, фотои кинооборудования, кроме ремонта

Реестр недобросовестных плательщиков

"100 ОЧКОВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"100 ОЧКОВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"100 ОЧКОВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "100 ОЧКОВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.04.2013. Компания "100 ОЧКОВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 450591, Республика Башкортостан, Уфимский район, с Чесноковка, ул Южная, 10 и специализируется на Производство оптических приборов, фотои кинооборудования, кроме ремонта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 276148244, ОГРН 1130280027404, ОКПО 16799755.